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Звернення  

Червоноградської міської  ради до Президента України, Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України щодо внесення змін в законопроект 

№8401 від 31.01.2023р. 

 

Ми, депутати Червоноградської міської ради, як представники інтересів 

Червоноградської міської громади, стурбовані ситуацією по внесенню змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану, запропонованих Кабінетом Міністрів 

України в законопроєкті №8401 від 31.01.2023 року.  

Законодавцем з метою відновлення економіки держави в умовах здійснення 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії російської федерації проти України та запровадження воєнного 

стану в країні, було прийнято вірне та вчасне рішення, а саме зміни в податкове 

законодавство, згідно яких, суб’єкти господарської діяльності мали можливість 

перейти на спрощену систему оподаткування. Вказані зміни в законодавстві  

надали можливість з 01.04.2022 року знизити вартість послуг для мешканців, та 

втримати тарифи і ціни на житлово-комунальні послуги на довоєнному рівні, без 

підвищення їх вартості. 

В період дії  воєнного стану в країні значно виросли ціни, багато людей 

втратили роботу, не вистачає коштів на придбання речей першої необхідності, на 

лікування. Це все негативно впливає на рівень життя людей.  

В цей нелегкий для всіх українців час, Кабінетом Міністрів України 

пропонується з 01.07.2023 року внести зміни в діючі норми законодавства, згідно 

яких скасовується можливість підприємств перебувати на спрощеній системі 

оподаткування.  

Це неминуче призведе до збільшення вартості тарифів на житлово-

комунальні послуги, до погіршення рівня життя населення, зниження їх 

платоспроможності та росту заборгованості за житлово-комунальні послуги. 

У зв’язку з вищенаведеним, просимо внести доповнення до Проекту Закону 

України «Про внесення змін  до Податкового кодексу України та інших законів 

України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» від 

31.01.2023 року №8401, надавши комунальним підприємствам можливість і надалі 

після 01.07.2023 року бути платниками єдиного податку ІІІ групи із застосуванням 

ставки єдиного податку у розмірі 2% від суми доходу. 



 

 

 

 

Голова  комiсiю з питань депутатської дiяльностi, 

забезпечення законностi, антикорупцiйноїполiтики, 

захисту прав людини, сприяння децентралiзацiї, 

розвитку мiсцевого самоврядування та 

громадянського суспiльства, свободи слова та 

iнформацiї                                                                                            
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